

ଅବସର ନେଲେ ଭାଟିଆ

ସବୁ ଫର୍ମାଟରୁ ରୁଧିର ଅବସର ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି ଘରୋଇ କ୍ରିକେଟର ରଜତ ଭାଟିଆ। ୨୦୦୩-୦୪ରେ ସେ ତାମିଲନାଡୁ ତରଫରୁ କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ।

୧୩ ୧୪

'କେଜିଏଫ୍-୨'ରେ ସଞ୍ଜୟ

ସଞ୍ଜୟ ଦତ୍ତ ଏକ ନୂଆ ଗେଟଅପ୍ରେ ବଡ଼ ପରଦାରେ ଦେଖାଦେବେ। ଫିଲ୍ମଟିର ଟାଇଟଲ୍ ରହିଛି 'କେଜିଏଫ୍ : ଚାପୁର-୨'।

୪ + ୩ + ୩ + ୪

ନୂଆ ଶିକ୍ଷାନୀତି

ନୂତନ ଜାତୀୟ ଶିକ୍ଷାନୀତି (ଏନଇପି)କୁ କେନ୍ଦ୍ର କ୍ୟାବିନେଟ ରୁଧିର ମଞ୍ଜୁରୀ ପ୍ରଦାନ କରିଛି। ଏଥିସହିତ ମାନବ ସମ୍ବଳ ବିକାଶ (ଏଡ଼ିଆରଡି) ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ନାଁ ବଦଳି ଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ହୋଇଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରକାଶ କାଭଡେକର ଗଣମାଧ୍ୟମକୁ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଦୀର୍ଘ ୩୪ ବର୍ଷ ହେଲା ଦେଶର ଶିକ୍ଷାନୀତିରେ କୌଣସି ପରିବର୍ତ୍ତନ ହୋଇ ନ ଥିଲା। ନୂତନ ଶିକ୍ଷାନୀତି ଓ ସଂସ୍କାର ଫଳରେ ୨୦୩୫ ପୂର୍ବ ମୋଟ ନାମଲେଖା ଅନୁପାତ (କିଲଆର) ୫୦% ହାସଲ ହୋଇପାରିବ ବୋଲି ଉକ୍ତଶିକ୍ଷା ସଚିବ ଅମିତ୍ ଖାରେ କହିଛନ୍ତି।

- ଏଡ଼ିଆରଡି ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ହେଲା ଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରାଳୟ
- କେନ୍ଦ୍ର କ୍ୟାବିନେଟର ମଞ୍ଜୁରୀ
- ପଞ୍ଚମ ଶ୍ରେଣୀ ଯାଏ ମାତୃଭାଷାରେ ଶିକ୍ଷା
- ଷଷ୍ଠ ଶ୍ରେଣୀରୁ ଧର୍ମାତ୍ମକ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଚଳନ ହେବ

ପ୍ରତିବର୍ଷ ହେବନି ପରୀକ୍ଷା

ନୂତନ ଶିକ୍ଷାନୀତିରେ ଆଉ ଏକ ବଡ଼ ନିଷ୍ପତ୍ତି ହେଲା ପିଲାମାନଙ୍କୁ ପ୍ରତିବର୍ଷ ପରୀକ୍ଷାରେ ସମ୍ମୁଖୀନ ହେବାକୁ ପଡ଼ିବ ନାହିଁ। ସେମାନେ କେବଳ ତୃତୀୟ, ପଞ୍ଚମ ଓ ଅଷ୍ଟମ ଶ୍ରେଣୀରେ ପରୀକ୍ଷା ଦେବେ। ଅନ୍ୟ ବର୍ଷଗୁଡ଼ିକର ମୂଲ୍ୟାୟନ ନିୟମିତ ଏବଂ ରଚନାତ୍ମକ ଭାଷାରେ ହେବ, ଯାହାକି ସେମାନଙ୍କ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ଓ ଶିକ୍ଷା ସାମର୍ଥ୍ୟ ଦୃଷ୍ଟିରେ ସହାୟକ ହେବ। ଦଶମ ଓ ଦ୍ୱାଦଶ ଶ୍ରେଣୀ ବୋର୍ଡ ପରୀକ୍ଷା ପୂର୍ବଭଳି ବଜାୟ ରହିବ। କିନ୍ତୁ ପିଲାଙ୍କ ବିକାଶକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଏଥିରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ହେବ। ମାସ ମାସ ଧରି କୋଟି ଦେବା ଏବଂ ପାଠ ମନେରଖିବା ପରିବର୍ତ୍ତେ ପିଲାମାନଙ୍କ ଗୌଳିକ ସାମର୍ଥ୍ୟ ଟ୍ରେପୁଷ୍ଟା-୪



ପାଠ୍ୟକ୍ରମରେ ଭାଷାକୁ ଲାଢି ଦେବା ଉଚିତ ନୁହେଁ

କେବଳ ମନ୍ତ୍ରାଳୟର ନାମ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରିବେ ହେବ ନାହିଁ। ଶିକ୍ଷା କ୍ଷେତ୍ର ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ବଜେଟ୍ରେ ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ଅନୁଦାନ ଦେବା ଉଚିତ। ଷଷ୍ଠ ଶ୍ରେଣୀରୁ ଧର୍ମାତ୍ମକ ଶିକ୍ଷା ସାମିଲ କରିବା ଏକ ସ୍ୱାଗତଯୋଗ୍ୟ ପଦକ୍ଷେପ। କିନ୍ତୁ ଏଥିପାଇଁ ଉଚିତ ଭାବରେ ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି। କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ପାଠ୍ୟକ୍ରମରେ କୌଣସି ଭାଷାକୁ ଲାଢି ଦେବା ଉଚିତ ନୁହେଁ।
-ସମୀର ରଞ୍ଜନ ଦାଶ, ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା



ସମସ୍ତେ ପଢ଼ିପାରିବେ ବିଜ୍ଞାନ, କଳା ବିଷୟ

ପାଠ୍ୟକ୍ରମର ଶୈକ୍ଷିକ ଭାଷାରେ ବଡ଼ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ବିଭିନ୍ନ ସ୍ତ୍ରୀମଧ୍ୟରେ ବଡ଼ ଧରଣର ପାର୍ଥକ୍ୟ ନାହିଁ। ଧର୍ମାତ୍ମକ ଏବଂ ଶୈକ୍ଷିକ, ପାଠ୍ୟକ୍ରମ ଓ ପାଠ୍ୟକ୍ରମୋତ୍ତର ଶିକ୍ଷା ମଧ୍ୟରେ ଥିବା ବ୍ୟବଧାନକୁ ଦୂରରେ ଦିଆଯାଇଛି। ନୂତନ ଶିକ୍ଷାନୀତିରେ ପୁଞ୍ଜିତ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ପାଠ୍ୟକ୍ରମ ବୋର୍ଡ କମିଟିର ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖାଯାଇଛି। ଏହା ବଦଳରେ ପିଲାଙ୍କୁ ବହୁବିଷୟକ ଓ ବହୁ ଭାଷା ଉପରେ ଆଗ୍ରହ ବଢ଼ାଇବା ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯିବ। ବିଜ୍ଞାନ ଓ କଳା ମଧ୍ୟରେ ବିଶେଷ ପାର୍ଥକ୍ୟ ରହିବ ନାହିଁ। କଣେ କଳା ବିଷୟ ସହ ବିଜ୍ଞାନ ବିଷୟକୁ ମଧ୍ୟ ପଢ଼ିପାରିବେ। ସେହିପରି ପାଠ୍ୟକ୍ରମ ଓ ପାଠ୍ୟକ୍ରମୋତ୍ତର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଏବଂ ଶୈକ୍ଷିକ ଓ ଧର୍ମାତ୍ମକ ଶିକ୍ଷା ମଧ୍ୟରେ ଟ୍ରେପୁଷ୍ଟା-୪

ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷାକୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରିବ ଏଡ଼ିଆରଡି

ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷାକୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରିବା ପାଇଁ ଭାରତର ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ପରିଷଦ (ଏଡ଼ିଆରଡି) ପ୍ରତିଷ୍ଠା ହେବ। ୩୦୦୦ କିମ୍ବା ତତ୍କୃତ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଥିବା ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ଅଧିକ ଧ୍ୟାନ ଦିଆଯିବ। ୨୦୧୮ରେ ମୋଟ ନାମଲେଖା ହାର ୨୬.୩ ପ୍ରତିଶତ ଥିବାବେଳେ ଏହାକୁ ୨୦୩୫ ପୂର୍ବ ୫୦ ପ୍ରତିଶତରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ପାଇଁ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖାଯାଇଛି। ଆଇନ ଓ ମେଡିକାଲ କଲେଜ ଏଡ଼ିଆରଡି ପରିଷଦରେ ରହିବ ନାହିଁ। ଏଡ଼ିଆରଡିରେ ୪ଟି ସ୍ୱାଧୀନ ବିଭାଗ ରହିବ। ସେଗୁଡ଼ିକ ହେଲା ଜାତୀୟ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ନିୟାମକ ପରିଷଦ, ସାଧାରଣ ଶିକ୍ଷା ପରିଷଦ, ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ଅନୁଦାନ ପରିଷଦ ଏବଂ ଜାତୀୟ ସ୍ୱୀକୃତି ପରିଷଦ। ଜାତୀୟ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ନିୟାମକ ଟ୍ରେପୁଷ୍ଟା-୪

ମାତ୍ରିକ ପାସ୍ ହାର ବଢ଼ିଲା

- ୨୦୧୮ ସ୍କୁଲରେ ଶତପ୍ରତିଶତ ଫଳ
- ୩୧୧ ସ୍କୁଲର ପରୀକ୍ଷା ଫଳ ଶୁନି
- ପାସ୍ ହାରରେ ବରଗଡ଼ ସର୍ବାଧିକ, ନୂଆପଡ଼ା ସର୍ବନିମ୍ନ



ପରୀକ୍ଷା ଫଳ ପ୍ରକାଶ ପରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ବରମୁଣ୍ଡା ଶିଶୁ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନେ ଖୁସି ମନାଉଛନ୍ତି।

୨୦୧୮ରେ ମାତ୍ରିକ ପାସ୍ ହାର ୭୬.୨୩ ପ୍ରତିଶତ ରହିଥିଲା। ଚଳିତବର୍ଷ ମଧ୍ୟ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀରୁ ଛାତ୍ରୀମାନେ ଆଗରେ ରହିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ବରଗଡ଼ରେ ସର୍ବାଧିକ ଓ ନୂଆପଡ଼ା କିଲରେ ସର୍ବନିମ୍ନ ପାସ୍ ହାର ରହିଛି। ବକ୍ରକବାଟା ରୋଡ଼ସ୍ଥିତ ବୋର୍ଡର ମୁଖ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ ସମୀର ରଞ୍ଜନ ଦାଶ, ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗର ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ ଚିତ୍ରା ଅନୁମୋଦି, ବୋର୍ଡ ସଭାପତି ରାମାକିଷ୍ଣ ହାଜରା, ପରୀକ୍ଷା ନିୟନ୍ତ୍ରକ ଡ. ନିହାର ରଞ୍ଜନ ମହାନ୍ତି, ସମ୍ପାଦକ ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ଚରାଇକ ଉପସ୍ଥିତିରେ ରୁଧିର ପରୀକ୍ଷା ଫଳ ଘୋଷଣା ହୋଇଛି। ରୁଧିର ମାତ୍ରିକ, ମଧ୍ୟମା ଓ ରାଜ୍ୟ ମୂଳ ବିଦ୍ୟାଳୟ ସାର୍ବପିକେଟ ପରୀକ୍ଷା ଫଳ ଏକ ସଙ୍ଗରେ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଚଳିତବର୍ଷ ୮୯୨୭ ସ୍କୁଲର ୫୯୯୫୫ ୩୪୫୫୫ ୮୪୩୩ ଜଣ ବିଦ୍ୟାର୍ଥୀ ମାତ୍ରିକ ପରୀକ୍ଷା ଦେଇଥିଲେ। ମୋଟ ୨୭୭୭ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଏହି ପରୀକ୍ଷା ହୋଇଥିଲା। ୧୦୧୨ ଜଣ ମାଲପ୍ରାକ୍ଟିସରେ ଧରାପଡ଼ିଥିବା ବେଳେ ୫୯୯୫୫ ୩୪୫୫୫ ୮୪୩୩ ଜଣଙ୍କ ପରୀକ୍ଷାଫଳ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ଏମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୪୯୯୫୫ ୩୪୫୫୫ ୮୪୩୩ ଜଣ ୨୧ ହଜାର ୨୫୭୫ ଜଣ ଟ୍ରେପୁଷ୍ଟା-୪

ରାତ୍ରିକାଳୀନ କଟକଣା କୋହଳ

ଦେଶରେ କୋଭିଡ୍-୧୯ ଛିଟିକୁ ଅନୁଧ୍ୟାନ କରି ସ୍ୱରାଷ୍ଟ୍ର ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ରୁଧିର ଅନୁଲକ୍-୩ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାମା(ଗୋଇଡ଼ଲାଇନ୍) ଜାରି କରାଯାଇଛି। ଏହା ଅଗଷ୍ଟ ୩୧ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଜାରି ରହିବ। ଜୁନ୍ ୨୯ତାରିଖରେ ଜାରି ହୋଇଥିବା ଅନୁଲକ୍-୨ ଆସନ୍ତା ଶୁକ୍ରବାର ଶେଷ ହେଉଛି। ତେଣୁ କର୍ତ୍ତୃକର୍ମାଣ୍ଡଳ କୋର୍ଡ ବ୍ୟତୀତ ଅନ୍ୟ ଅଞ୍ଚଳରେ କେତେକ କଟକଣାକୁ କୋହଳ କରାଯାଇ ଅନୁଲକ୍-୩ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ଅନୁଲକ୍-୩ରେ ରାତ୍ରିକାଳୀନ କଟକଣାକୁ ଉଠାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ରାତି ସମୟରେ ସାଧାରଣ ଯାତାଯାତକୁ ଅନୁମତି ମିଳିଛି। ଏଥିସହ ଯୋଗ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ଏବଂ ଜିମ୍ ଆଦି ସଂଗ୍ରାହଣ ଅଗଷ୍ଟ ୫ତାରିଖରୁ ଖୋଲିବାକୁ ଅନୁମତି ମିଳିଛି। ଏନେଇ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଅପରେଟିଂ ପ୍ରୋସିଚୁଅର(ଏସ୍ଓପି) ଜାରି କରାଯାଇଛି।



ସ୍କୁଲ, କଲେଜ ଏବଂ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକ ଅଗଷ୍ଟ ୩୧ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବନ୍ଦ ରହିବ। ତେବେ ଏହି ସମୟରେ ପୂର୍ବଭଳି ଅନୁଲକ୍-୩ରୁ ଲାଭ ରହିବ। ସେହିପରି ସିନେମା ହଲ୍, ପୁଲ୍ସିମ୍ ପୁଲ୍, ଆମୋଦପ୍ରମୋଦ ଉଦ୍ୟାନ, ପାକ, ଥିଏଟର,

- ଗାଉଡ଼ଲାଇନ୍
- କର୍ତ୍ତୃକର୍ମାଣ୍ଡଳ ଅଞ୍ଚଳରେ ୩୧ ଅଗଷ୍ଟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲକ୍ଡାଉନ୍
- ଅଗଷ୍ଟ ୩୧ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ବନ୍ଦ
- ୫ରୁ ଖୋଲିବ ଯୋଗ ଶିକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ର ଏବଂ ଜିମ୍
- ସିନେମା, ଥିଏଟର, ସୁରମିଂପୁଲ୍ ବନ୍ଦ ରହିବ
- କଟକଣା ମଧ୍ୟରେ ସ୍ୱାଧୀନତା ଦିବସ ପାଳନ ହେବ

Buy online at tanishq.co.in A TATA PRODUCT

TANISHQ PRESENTS

A A R A M B H

25% ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହାତ୍

₹300 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହାତ୍

ଡାଇମଣ୍ଡ ଢେଲରୀ ମୂଲ୍ୟରେ | ଗୋଲ୍ଡ ଢେଲରୀ'ର ପ୍ରତି ଗ୍ରାମ୍ଭରେ।

For appointments through video calling, store locator and offer details check tanishq.co.in
*Conditions apply. * Offer and dates may vary across cities.

BEST EXCHANGE VALUE 24 CARAT GOLD NEW DELHI

ଗୁରୁବାର, ୩୦ ଜୁଲାଇ, ୨୦୨୦

କରୋନା ସଂକ୍ରମଣ ସ୍ଥିତି

Table with 4 columns: Category, Cases, Deaths, Recoveries. Includes data for Odisha and India.

ପୋଷ୍ଟ ମାଷ୍ଟର, କନଷ୍ଟେବଲ ମୃତ

କେନାଲରେ ବୁଡ଼ି ଦୁଇ ସାଙ୍ଗ ମୃତ

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ, ୨୯୭: କେନାଲରେ ଗାଧୋଇବା ବେଳେ କୁଧିଆର ବୁଡ଼ିଯାଇ ଦୁଇ ସାଙ୍ଗଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି । ସେମାନେ ହେଲେ ଅନୁଗୋଳ ଥାନା ହେମପୁରପଡ଼ା ଅଞ୍ଚଳର କୁଧିଆର ସେଠା ଓ ବିଶ୍ୱଜିତ ମହାନ୍ତି ।

ରେଜିଲ୍ଡ ଖରାପ ହେବାରୁ ୨ ଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଆତ୍ମହତ୍ୟା

ମାଟ୍ରିକ ପରୀକ୍ଷା ଖରାପ ହେବାରୁ ଜଗତସିଂହପୁର ଜିଲାର ଜଣେ ଛାତ୍ରୀ ଓ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲାର ଜଣେ ଛାତ୍ରୀ ଆତ୍ମହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି । ଏରସମା ଅଞ୍ଚଳର ଛାତ୍ରୀ ଚାକର ଏପ୍ ଗ୍ରେଡ୍ ଥିବା ଜାଣିବା ପରେ ବିଚଳିତ ହୋଇ ବିଷ ପିଇ ଦେଇଥିଲେ ।

Advertisement for 'ଅଶୁଳ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି' (Ashula Shradh Anjali) featuring a portrait of a man and text about funeral services.



ବାୟୋ ଟଏଲେଟ୍‌ସ୍ତୁ ହେଲା ସମସ୍ତ ଟ୍ରେନ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯୭(ଭୁବନେ): ପରିବେଶ ସୁରକ୍ଷା ଦିଗରେ ପୂର୍ବତନ ରେଳପଥ ଏକ ନୂଆ ମାଇଲଖୁଣ୍ଟ ପ୍ରତିଷ୍ଠା କରିଛି । ନିଜ ଅଧୀନରେ ଥିବା ସମସ୍ତ ଟ୍ରେନ୍‌କୁ ବାୟୋ ଟଏଲେଟ୍‌ସ୍ତୁ କରିଛି ।

ଆକ୍ରାନ୍ତଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ୨୯,୧୭୪ ହୁଇଁଲା

ଆଉ ୧୦୬୮ ପଜିଟିଭ୍, ୬ ମୃତ

୧୨ଜଣ ଲେଖାଏ, ନୂଆପଡ଼ା ଓ କନ୍ଧମାଳରୁ ୧୧ଜଣ ଲେଖାଏ, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ୮, ବରଗଡ଼ ୫, ଭଦ୍ରକ ୪, ଜଗତସିଂହପୁର ୩, ସୋନପୁର ଓ ଦେବଗଡ଼ରୁ ୨ଜଣ ଲେଖାଏ, ମାଲକାନଗିରି ଓ ତେଜନାଳରୁ ଜଣେ ଲେଖାଏ ରହିଛନ୍ତି ।

ଆରମ୍ଭ ହେଲା ରଥ ଖୋଲା

ପୂଜା ଅର୍ପଣ, ୨୯୭: ପ୍ରଥମେ ଖୋଲାଯାଉଛି ଦର୍ପବଳନ । କର୍ମକ୍ରମର ରଥ ଖୋଲାଗାଲିଛି । ଏହାପରେ ଚଳଧିକ ଏବଂ ଶେଷରେ ନନ୍ଦିଘୋଷ ରଥ ଖୋଲାଯିବ ।

Advertisement for 'Pradhan Mantri Fasal Bima Yojana' (PMFBY) with details on insurance, login, and contact information.

ମାନସୀ ବଞ୍ଚାଇଲେ ୬ ହଜାର ଶ୍ରମିକଙ୍କ ଜୀବନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯୭(ବୁଧବେ)

କରୋନା କଟକଣାରେ ରାଜ୍ୟ ବାହାରେ ଫର୍ସି ରହିଥିବା ପ୍ରବାସୀ ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ଘରକୁ ଫେରାଇ ଆଣିବା ଲାଗି ବିଭିନ୍ନ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି।

ବାପା ଉଦ୍ଧାର ଆଣିଥିବା ୨୮ ହଜାର ଟଙ୍କା ଶୁଦ୍ଧିବାକୁ ମାନସୀ କିଛିନିତକେ ତାମିଲନାଡୁରୁ ଚିତ୍ରଭାଲୁରୁରୁ ଏକ ଇଟାବାଟିକୁ କାମ କରିବାକୁ ଯାଇଥିଲେ।

ଆଦିବାସୀ ଯୁବତୀଙ୍କ ସାହସିକତାକୁ ସାଗର୍ଷି
କରକ ଶୁଦ୍ଧିବାକୁ ତାମିଲନାଡୁରେ ଦାବନ ଖଟୁଥିଲେ
ଟାଙ୍କ ସହ ଇଟାଭାଟି ମାଲିକଙ୍କ ପାଖରେ ବନ୍ଧା ପଡ଼ିଥିଲେ ୪ ରାଜ୍ୟର ଶ୍ରମିକ



ମାନସୀ ବନ୍ଧିଆ ନିରୋଳା ଘ୍ନାନନ୍ଦୀ ଯାଇ ଫୋନ୍‌ରେ ଜଣେ ଭିଡ଼ି ଓ ୫୦୦୦ ଟଙ୍କା ସହାୟତା ପାଇ ନିବେଦନ ଥିଲେ।

‘ମାନବ ଚାଲାଣ ଉପରେ ସରକାର ପଦକ୍ଷେପ ନିଅନ୍ତୁ’

ରାଜ୍ୟରେ ଅଣକୃଷକ ଓ ଦାବନ ଶ୍ରମିକମାନେ ସର୍ବାଧିକ ହୁଏତ ମାନବ ଚାଲାଣ ଶିକାର ହେଉଛନ୍ତି। ଏହା ସମଗ୍ର ଦେଶରେ ଏକ ସୁଚିତ୍ତ ଅପରାଧରେ ପରିଣତ ହୋଇଛି।

ଏହାପରେ ଏକ ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀ ସଂଗଠନ ସହାୟତାର ହାତ ବଢ଼ାଇଥିଲା। ଚିତ୍ରଭାଲୁରୁ ପ୍ରଶାସନକୁ ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ ଜଣାଇବା ପରେ ଘ୍ନାନନ୍ଦୀ ଆଧିକାରୀମାନେ ତୁରନ୍ତ ଇଟାଭାଟିରେ ପହଞ୍ଚି ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରିବା ସହ ଆହତଙ୍କୁ ହସ୍ତଶାଳରେ ଭର୍ତ୍ତି କରିଥିଲେ।



ବ୍ୟାଙ୍କ ଜୁଲମ୍ ବନ୍ଦ, ରଣ ଛାଡ଼ ଆଦି କେତେକ ଦାବି ନେଇ ବିଷ୍ଣୁ ମାନବାଧିକାର ସୂଚକ ସମାବେଶରେ ଭାଗନେଇଥିବା ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କ ଛାତ୍ରମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଥିଲା।

୪ ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଆଇଏସ୍‌ଓ ମାନ୍ୟତା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯୭(ବୁଧବେ): ଉଚ୍ଚ ମାନର ସମ୍ପଦିତ ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି ସେବା ପ୍ରଦାନକୁ ପୁନର୍ଗୁଚ୍ଛିତ କରିବା ଓ ଭିତ୍ତିଭୂମି ନିର୍ମାଣରେ ଉତ୍ତମୋତ୍ତମ ପ୍ରଦର୍ଶନ ପାଇଁ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ଲାଞ୍ଜିଗଡ଼ ବ୍ଲକ୍‌ର ୪ ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଆଇଏସ୍‌ଓ ମାନ୍ୟତା ମିଳିଛି।

ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି ସହାୟକାଳ ନିମନ୍ତେ ପ୍ରତ୍ୟହ କାର୍ଯ୍ୟପୁରୀ କାନ୍ଧରେ ପ୍ରଦର୍ଶନ, ଆସବାବପତ୍ର ଚାଲିକାଳୁଡ଼ି, ସୁରକ୍ଷା ଅଭ୍ୟାସ ଆଦି ସୁବ୍ୟବସ୍ଥିତ ପରିଚାଳନାକୁ ମଧ୍ୟ ଆଇଏସ୍‌ଓ ମାନ୍ୟତା ଚୟନବେଳେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯାଇଛି। କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ଏବଂ ବେଦାନ୍ତର ସହକାରୀତା ତଥା ମହିଳା ଓ ଶିଶୁ ବିକାଶ ବିଭାଗ ପ୍ରତ୍ୟେକ୍ଷରେ ଏହି ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଆଇଏସ୍‌ଓ ମାନ୍ୟତା ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖିଥିଲେ।

ପଦୋନ୍ନତି ପରେ ବଦଳିଲେ ୨୨ ଏଏସ୍‌ପି

କଟକ ଅଫିସ୍, ୨୯୭ କଟକ ଅଫିସ୍, ୨୯୭ ରାଜ୍ୟ ଗୃହ ବିଭାଗ ସୋମବାର ୨୨ଜଣ ଡିଏସ୍‌ପିଙ୍କୁ ଅତିରିକ୍ତ ଏଏସ୍‌ପି ରାଜ୍ୟକୁ ପଦୋନ୍ନତି ଦେଇଛି। ପଦୋନ୍ନତି ପରେ ଏହି ୨୨ଜଣ ଏଏସ୍‌ପିଙ୍କୁ ବଦଳି କରାଯାଇଛି।

ଜିଲ୍ଲା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଯାଜପୁର (ଶିଶୁ ସୁରକ୍ଷା ଯୁନିଟ୍)

Table with columns: ଶିଶୁର ନାମ, ଲିଙ୍ଗ, ବୟସ, ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଥିବା ସ୍ଥାନ, CWC କେସ୍ ନଂ. ଓ ତାରିଖ, ବର୍ତ୍ତମାନ ରହୁଥିବା ସ୍ଥାନ, ଫଟୋ

CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE • SAME PRICE. Table with columns: For Single Day, For 7 Days, For 15 Days, For 30 days. Includes GST 5%.

INDUS TOWER LTD. ନିଜ ଖାଲି ଜମି, ଛାତ, ଖେତ, ପୂର୍ବରେ ତିନିଟାଳ ଟାଣ୍ଡାର ଲଗାନ୍ତୁ। ଅଗ୍ରମ - 65 ଲକ୍ଷ ବାର୍ଦ୍ଧି ଭଡ଼ା - 65,000

HINDUSTHAN TOWER କାରକ ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ସ୍ୱୀକୃତିପ୍ରାପ୍ତ ନିଜ ଖାଲି ଜମି, ଛାତ, ଖେତ ପୂର୍ବ, ବୋକାଳ, ଘର ଭଡ଼ାରେ ଦେଇ ମଲ୍ଟିମିଡ଼ିଆ ତିନିଟାଳ ଟାଣ୍ଡାର ଲଗାନ୍ତୁ। ଅଗ୍ରଭାଡ଼ି: 60 ଲକ୍ଷ + ମାସିକ 20 ହଜାର ଭଡ଼ା: 45 ହଜାର

ସରସ ଫାଇନାନ୍ସ ରିଶି ନାଥ 24 ଘଣ୍ଟାରେ ସବୁ ଯୋଜନା ଅଧୀନରେ ପ୍ରସ୍ତୁତି, ମାର୍କିଟିଙ୍ଗ, ପର୍ସନାଲ ଆଧାର ରଣ, ପଶୁପାଳନ, ବ୍ୟବସାୟ ଓ ଗୃହ ରଣ 50% ଛାଡ଼ି 1% ସୁଧ କମ୍ ସୁଧ ହାରରେ ରଣ ମିଳିବ

GALAXY TOWER CO. କମ୍ପାନୀ ଦ୍ୱାରା ଖାଲି ଜମି, ଛାତ, ଖେତ ଓ ପୂର୍ବରେ ବାବେଲ୍ ଟାଣ୍ଡାର ଭିତର ଅଧିକାରୀଙ୍କ ହାତରେ ହୋଇଛି ତିନିଟାଳ ମଲ୍ଟିମିଡ଼ିଆ ଟାଣ୍ଡାର ଲଗାନ୍ତୁ। ଅଗ୍ରମ: 60 ଲକ୍ଷ + ମାସିକ 20 ହଜାର ଭଡ଼ା: 45 ହଜାର

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା: ଏହି ପୃଷ୍ଠାରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିତ୍ତିକରି କିଛି ପାଠକ ଠକାମିର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି। ବିଜ୍ଞାପନ ଦେଇଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିମାନଙ୍କ ସହ କାରବାର କରିବା ପୂର୍ବରୁ ସର୍ବଶେଷ ତଥ୍ୟ ଓ ନିଜର ବିବେକ ଖଟାଇ କାରବାର କରନ୍ତୁ।

OFFICE OF THE PARADEEP MUNICIPALITY, PARADEEP RFP No.3642/ Date 29.07.2020 REQUEST FOR PROPOSAL Paradeep Municipality invites "Request for Proposal" (RFP) from reputed and experienced agencies/NGO or CSO with appropriate legal entity/Federation of WSHGs/Reputed Public and private sector companies/Resident Welfare Association for Operation and Management of Shelter for Urban Homeless at Paradeep City.

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଦିନିକିଆ ସିରିଜ ଆଜିଠାରୁ



ଆୟର୍ଲାଣ୍ଡ ଅଧିନାୟକ ଆଣ୍ଡ୍ରୁ ବାଲ୍‌ବିର୍ଡେନ

କରୋନା ଭାଇରସ ସଂକ୍ରମଣ କଟିତ ଅନିଶ୍ଚିତତା ମଧ୍ୟରେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ପ୍ରସାରରେ ଇଂଲଣ୍ଡ-ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍‌ସ୍‌ହିପ୍ ଟେଷ୍ଟ କ୍ରିକେଟ ସିରିଜ ଅନୁସ୍ଥିତ ହୋଇ ଯାଇଛି।

କେଲି ଇଂଲଣ୍ଡ ଦିନିକିଆ ଦଳରେ ନାହାନ୍ତି। ଇଅନ ମୋର୍ଗାନ ଦଳର ନେତୃତ୍ୱ ନେବେ। ଆଣ୍ଡ୍ରୁ ବାଲ୍‌ବିର୍ଡେନ ଆୟର୍ଲାଣ୍ଡ ଅଧିନାୟକ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି।

ଦିନିକିଆ ଦଳ

- ଇଂଲଣ୍ଡ: ଇଅନ ମୋର୍ଗାନ(ଅଧିନାୟକ), ମୋଇନ ଆଲୀ, ଜନି ବେୟାରଣ୍ଡୋ, ଟମ ବାଣ୍ଟନ, ସାମ୍ ବିଲିଙ୍ଗ୍ସ, ଟମ କୁରାନ, ଲିଆମ ଡସନ, ଜୋ ଡେନଲି, ଶାଦିବ ମେହମୁଦ, ଆଡିଲ ରଶିଦ୍, ଜାସନ ରୟ, ରିଷି ଚୋପ୍ରେ, ଜେମ୍ସି ଭିନ୍ସି, ଡେଭିଡ ଫ୍ଲିଲି।

ଆୟର୍ଲାଣ୍ଡ: ଆଣ୍ଡ୍ରୁ ବାଲ୍‌ବିର୍ଡେନ(ଅଧିନାୟକ), କର୍ଟସ୍ କାମ୍ପିଅର, ଗ୍ୟାରେଟ୍ ଡିଲାନି, ଜୋଶ ଲିଟଲ, ଆଣ୍ଡ୍ରୁ ମ୍ୟାକବିର୍ଡେନ, ବ୍ୟାରି ମ୍ୟାକାଥର୍, କେଭିନ୍ ଓ'ବ୍ରାୟନ, ଫ୍ଲିକ୍ସିୟମ ଯୋଟରଫିଲ୍ଡ, ବଏଡ୍ ରାଫିନ୍, ସିମି ସିଂ, ପଲ୍ ଷ୍ଟିଲି, ହ୍ୟାରି ଟେଲର, ଲୋରଡାନ ଟକର, କ୍ରେଗ୍ ଯୁକ୍ସା।

ଭାରତୀୟ ସମୟ: ଅପରାହ୍ନ ୨ଟା ୩୦, ପ୍ରସାରଣ: ସୋନି ସିକ୍ସ

ଉତ୍କଳଦେଶରେ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲା। ଦୁଇ ଦଳ ଶେଷପର୍ଯ୍ୟାୟ ୨୦୧୯ ମେ ୩ରେ ଡେଲିନିଓରେ ପରସ୍ପରକୁ ଭେଟିଥିଲେ। ଏଥିରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ୪ ଉତ୍କଳଦେଶରେ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲା।



ଗୁରୁବାର ସାଞ୍ଜରେ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡକୁ ଅଭ୍ୟାସ ପାଇଁ ଯିବା ଅବସରରେ ଇଂଲଣ୍ଡର ଇଅନ ମୋର୍ଗାନ ଓ ଜନି ବେୟାରଣ୍ଡୋ।

ଇଂଲଣ୍ଡ ଟେଷ୍ଟ ଦଳ ଅପରିବର୍ତ୍ତିତ

ମାଷ୍ଟେର, ୨୯/୭ ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍‌ସ୍‌ହିପ୍ ବିପକ୍ଷରେ ଟେଷ୍ଟ ସିରିଜ ବିଜୟୀ ଇଂଲଣ୍ଡ ଦଳ ପାକିସ୍ତାନ ବିପକ୍ଷ ସିରିଜ ପାଇଁ ଅପରିବର୍ତ୍ତିତ ରହିଛି।

ଗୁରୁବାର ଦିନେ ଟେଷ୍ଟ ଦଳରେ ୧୪ ଖେଳାଳି ଓ ୪ ରିଜର୍ଭ ଖେଳାଳି ରହିଛନ୍ତି। ଅଗଷ୍ଟ ୧୧-୧୨ ଯାଏଁ ୩ ମ୍ୟାଚ ବିଷୟ ସିରିଜ ଆରମ୍ଭ ହେବ।

ପୂର୍ବତନ ଭାରତୀୟ ଉତ୍କଳଦେଶ କିପର ଟେଷ୍ଟରେ ପଞ୍ଚମ ମଧ୍ୟ ପ୍ରଦେଶର କୋର୍ ନିମ୍ନ ଉପରେ ମଧ୍ୟ ପ୍ରଦେଶ କ୍ରିକେଟ ଆୟୋଗର ଅଧିକାରୀ (ଏମ୍‌ସିଏ) କ୍ରିକେଟ କର୍ମିତ୍ରୀ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଇଛନ୍ତି।

ଆଇସିଏଲରେ ଡୋପିଂ ଚେକିଂ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୯/୭(ପି.ଟି.): ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ପ୍ରିମିୟର ଲିଗ୍ (ଆଇସିଏଲ୍)ରେ ଡୋପିଂ ଚେକିଂ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଏହି ଚେକିଂ ପ୍ରକ୍ରିୟା ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛି ଏହି ପ୍ରକ୍ରିୟା ନିର୍ବାହ ନିଗା ନିରାଣ ସଂସ୍ଥା (ନାଡ଼ା) ନିଜର ସଂଗ୍ରହ ପ୍ରକ୍ରିୟାକୁ ଆରମ୍ଭ କରିବ।

ଆକମଳଙ୍କ ବାସନ୍ତ ଅରବି ୧୮ ମାସକୁ କମିଲା



କରାଚି, ୨୯/୭(ପି.ଟି.): ପାକିସ୍ତାନ ବ୍ୟାଟ୍‌ସମ୍ୟାନ ରମିଜ ଆକମଳଙ୍କ ୩ ବର୍ଷିଆ ବାସନ୍ତ ଅରବି ୧୮ ମାସକୁ କମିଯାଇଛି।

ରଜତ ଭାଟିଆଙ୍କ ଅବସର

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୯/୭(ପି.ଟି.): ଅଭିଜିତ ଘୋଷା କ୍ରିକେଟର ରଜତ ଭାଟିଆ ଗୁରୁବାର କ୍ରିକେଟର ସବୁ ଫର୍ମାଟରୁ ଅବସର ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି।

ଆନନ୍ଦଙ୍କ ୭ମ ପରାଜୟ

ଚେନ୍ନାଇ, ୨୯/୭(ପି.ଟି.): ଦେବୁ ଲକ୍ଷ ଆମେରିକୀୟ ଡଳାର ପୁରସ୍କାର ରାଶି ବିଷୟ ଲିଜେଷ୍ଟ ଅଫ୍ ଟେସ୍ଟ ଅନୁବେଷ୍ଟା କରିଛନ୍ତି।

ସିଅନ ଚାକିରି ପାଇଁ ପୂର୍ବତନ ଅଧିନାୟକଙ୍କ ଆବେଦନ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୯/୭(ପି.ଟି.) ଅର୍ଥାତ୍‌ସ୍‌ର ଯୋଗୁ ଭାରତର ପୂର୍ବତନ ଭିନ୍ନଭିନ୍ନ କ୍ରିକେଟ ଦଳର ଅଧିନାୟକ ଦୀନେଶ ସିଂହ ନ୍ୟାଶନାଲ ଆଣ୍ଡି ଟେସ୍ଟ ଏକ୍ସପ୍ରି (ନାଡ଼ା)ରେ ଏକ ସିଅନ ଚାକିରି ପାଇଁ ଆବେଦନ କରିଛନ୍ତି।

ସିଅନ ଚାକିରି ପାଇଁ ପୂର୍ବତନ ଅଧିନାୟକଙ୍କ ଆବେଦନ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୯/୭(ପି.ଟି.) ଅର୍ଥାତ୍‌ସ୍‌ର ଯୋଗୁ ଭାରତର ପୂର୍ବତନ ଭିନ୍ନଭିନ୍ନ କ୍ରିକେଟ ଦଳର ଅଧିନାୟକ ଦୀନେଶ ସିଂହ ନ୍ୟାଶନାଲ ଆଣ୍ଡି ଟେସ୍ଟ ଏକ୍ସପ୍ରି (ନାଡ଼ା)ରେ ଏକ ସିଅନ ଚାକିରି ପାଇଁ ଆବେଦନ କରିଛନ୍ତି।



ଦୀନେଶ ସିଂହ

ଏହା ପୂର୍ବରୁ ସେ ଜିଲା କୋର୍ଟରେ ସିଅନ ଚାକିରି ପାଇଁ ଆବେଦନ କରି ବିଫଳ ହୋଇଥିଲେ।

ବ୍ରତ ଚୂଡ଼ାୟ ଗ୍ଲାନକୁ ଉନ୍ନତ

ବୁରାଇ, ୨୯/୭(ପି.ଟି.) ସଦ୍ୟ ପ୍ରକାଶିତ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ କାର୍ଡନସିଲ (ଆଇସିସି) ଟେଷ୍ଟ ଖେଳାଳୀଙ୍କୁ ରେଟିଂ ଟାଲିକାର ଚୂଡ଼ାୟ ଗ୍ଲାନ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି।



ଷ୍ଟୁଆର୍ଟ ବ୍ରଦ୍

ପୂର୍ବପରି ବ୍ରତାୟ ଗ୍ଲାନରେ ରହିଛନ୍ତି। ଅଷ୍ଟ୍ରେଲୀୟ ଅଧିନାୟକ ଷ୍ଟୁଆର୍ଟ ବ୍ରଦ୍ ପୂର୍ବପରି ଶୀର୍ଷ ଗ୍ଲାନରେ ରହିଛନ୍ତି।

ସିନିୟର ଦଳରେ ୫ ଜୁନିୟର ଚଳିବ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯/୭(ବାଘା ପ୍ରତିନିଧି) ଗତବର୍ଷ ୧୮ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବୟସରେ ଥିବା ୫ ଖେଳାଳୀଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶା ଏଫସି ଏଥର ସିନିୟର ଦଳପାଇଁ ଚଳିବ ବୋଲି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି।



ଅକ୍ଷୟ ଚାଟ୍ଟୋପାଧ୍ୟାୟ, କୋବୁ ଲାଲ୍‌ଆଦିକାରୀ, ରିଷବ ବୋଦ୍ରାଆଲ, ନିଶ୍ୱୟ ଅଧିକାରୀ, ରୋନାଲ୍ଡୋ ଡାହାଣପାମ୍



ଓଡ଼ିଶା ଏଫସି ପ୍ରଶଂସା କରିବାକୁ ପଢ଼ିବେ। କାରଣ ସେମାନେ କଠିନ ପରିଶ୍ରମ କରିଥିବାରୁ ଏଠାରେ ପହଞ୍ଚି ପାରିବେ।

